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SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA
 DEL ESTADO DE JALISCO 


DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO


En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas del doce de junio de dos mil veinticuatro, en el Salón de Sesiones de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Lázaro Cárdenas número 2305 zona 1, interior L-11 y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ(Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE y el Secretario General de Acuerdos SERGIO CASTAÑEDA FLETES, a fin de celebrar la Décima Primera Sesión Ordinaria de dos mil veinticuatro, para lo cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario General tome lista de asistencia para la constatación del quórum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados presentes: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. (Presente)
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala Superior, por lo que existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículos 67 de la Constitución del Estado, el artículo 7 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 fracción II del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco. 

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesión y propone los puntos señalados en el siguiente; 

ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente; 
2. Aprobación del Orden del Día;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior; 
4. Aprobación del Turno de Recursos de Reclamación y Apelación;
5. Aprobación de Sentencias; 
6. Asuntos Varios y;
7. Clausura.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relación al punto número uno del orden del día, el mismo ya quedo desahogado. 
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobación el orden del día, si no existe manifestación al respecto, Secretario nos toma la votación.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente. 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/01/11/O/2024. Con fundamento en el artículo 8 fracción XX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 21 fracción IV del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del día queda aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la Sala Superior.
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        En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del día por favor.

 	En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto número tres del orden del día corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior para ello, les doy cuenta que, les informo que en Sesión pasada se aprobaron los Acuerdos Generales relativos a la implementación de la firma electrónica en los asuntos tramitados en línea y de forma tradicional, se mandaron los oficios al periódico oficial “El Estado de Jalisco” para su publicación. Se aceptó la competencia declinada por el Juzgado de Primera Instancia Civil de Atotonilco el Alto, lo que fue informado tanto a la sala del Supremo Tribunal de Justicia como al Jugado de Distrito que lo requirió y se remitió el expediente al área de responsabilidad patrimonial para su estudio. Asimismo, se radicó el conflicto de competencia suscitado por el Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque y la Secretaria de Infraestructura y Obra Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, el que está en proceso de notificación a las partes. Es cuanto Presidente.  

· Los Magistrados integrantes de la Sala Superior quedaron enterados.
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        En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del día por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto número cuatro del orden del día, es la aprobación del Turno de Recursos de Reclamación y Apelación, se somete a consideración la lista de turnos de los recursos que las Salas han remitido para su trámite, misma que fue elaborada conforme a las reglas establecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 99 recursos, de los cuales 71 son de reclamación y 28 de apelación, solicitando su aprobación para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votación Secretario.   
 
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/02/11/O/2024. Con fundamento en el artículo 8, numeral 1, fracciones XIV y XVII, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado y 18, fracción VII, del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior aprobaron por unanimidad de votos la lista de turno de asuntos de competencia de Sala Superior, relativos a los Recursos de Reclamación y Apelación. Se ordena la realización de los acuerdos y oficios correspondientes para su distribución. 
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        En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del día por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto número cinco del orden del día corresponde al análisis, discusión y en su caso aprobación de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

[bookmark: _Hlk169163602]En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1020/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/03/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 1020/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1021/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/04/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1021/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1022/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/05/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1022/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1027/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/06/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1027/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1030/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/07/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1030/2024 Recurso de Reclamación.




En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1031/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. En contra.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/08/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoría de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1031/2024 Recurso de Reclamación, con el voto en contra de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1034/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
[bookmark: _Hlk164075114]Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/09/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1034/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea, con el voto concurrente de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1037/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/10/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1037/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1039/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/11/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoría de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1039/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea con el voto en contra de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1044/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/12/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1044/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1046/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/13/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1046/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1049/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE.  A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/14/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1049/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1050/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/15/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1050/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1057/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/16/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1057/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1058/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/17/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1058/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1060/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/18/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1060/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el de Recurso de Reclamación 1064/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/19/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1064/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1065/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/20/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1065/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 836/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/21/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 836/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 931/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/22/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 931/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 932/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/23/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 932/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 982/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/24/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 982/2024 Recurso de Apelación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 1070/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/25/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1070/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 1072/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE.  A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/26/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1072/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el 11/2024 Recurso de Apelación-SEA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. En contra.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/27/11/O/2024.  Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoría de votos, el proyecto de sentencia del expediente 11/2024 Recurso de Apelación-SEA, con el voto en contra de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre y con el voto a favor de los resolutivos del Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez.



[bookmark: _Hlk166666569]En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 896/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
  Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/28/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de Reclamación 896/2024 Juicio en Línea, con el voto concurrente de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 955/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/29/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 955/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 975/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/30/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 975/2024 Recurso de Reclamación, con el voto a favor de los resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho y con el voto concurrente de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.




En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1017/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/31/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1017/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1018/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/32/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1018/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1024/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
  Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/33/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1024/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1041/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/34/11/O/2024.  Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1041/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1045/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/35/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1045/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1051/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/36/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1051/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1053/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/37/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1053/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.


	
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1056/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

[bookmark: _Hlk156225616]Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/38/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1056/2024 Recurso de Reclamación Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1061/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/39/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 1061/2024 Recurso de Reclamación. 



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1066/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/40/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1066/2024 Recurso de Reclamación, a favor de los resolutivos de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1081/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/41/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1081/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 2484/2023.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: En este expediente solicito se me excuse de conocer del citado expediente, en virtud de que uno de los abogados fue mi alumno.  
 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: En ese sentido solicito al Secretario General de Acuerdos, someta a votación la calificación de la excusa que presenta la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de calificar de legal la excusa.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor de calificar de legal la excusa.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/42/11/O/2024. Con fundamento en los artículos 8 numeral 1 fracción VIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez, califican de legal la excusa presentada por la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre, para no emitir opinión en el proyecto de sentencia del Recurso de Apelación 2484/2023. Debiendo designar a un Magistrado de Sala Unitaria para que integre Sala Superior y emita voto respecto al proyecto de resolución propuesto por la Segunda Ponencia dentro del citado Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 2495/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/43/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 2495/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 980/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/44/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 980/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 981/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE.A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/45/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 981/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 986/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/46/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unaminidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 986/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 989/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/47/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 989/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 991/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/48/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 991/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Juicio de Responsabilidad Patrimonial 22/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/49/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción XVIII  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 22/2023  de Responsabilidad Patrimonial, con el voto a favor de los resolutivos de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración la Responsabilidad Patrimonial 38/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/50/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción XVIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 38/2023 de Responsabilidad Patrimonial.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el  08/2024 Recurso de Apelación-SEA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto particular.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/51/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente 08/2024  Recurso de Apelación-SEA, con el voto en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el expediente 05/2024 Recurso de Reclamación 95LJA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/52/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 05/2024 Recurso de Reclamación 95LJA.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración la Aclaración de Sentencia del Recurso de Reclamación 639/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/53/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de la Aclaración de sentencia del expediente 639/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 865/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/54/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unaminidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 865/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1000/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/55/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1000/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1014/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. En contra.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/56/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoría de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1014/2024 Recurso de Reclamación, con el voto concurrente del Magistrado Avelino Bravo Cacho y con el voto en contra del Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1015/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/57/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unaminidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1015/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1016/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/58/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1016/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1019/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	[bookmark: _Hlk169174842]ACU/SS/59/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1019/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1023/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/60/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1023/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1025/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/61/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1025/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1026/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/62/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1026/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1032/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/63/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1032/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1036/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/64/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1036/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1038/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor. 

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/65/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1038/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1040/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/66/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1040/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea. 



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1042/2024 Juicio en Línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/67/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1042/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1043/2024 Juicio en línea. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/68/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1043/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1047/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/69/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1047/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1052/2024 Juicio en Línea. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/70/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1052/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1054/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/71/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1054/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1055/2024 Juicio en Línea. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/72/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1055/2024 Recurso de Reclamación, Juicio en Línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1059/2024 Juicio en línea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO.  A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/73/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1059/2024 Recurso de Reclamación Juicio en línea.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1062/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/74/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1062/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Reclamación 1063/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
[bookmark: _Hlk162257778]Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/75/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1063/2024 Recurso de Reclamación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración la de Recurso de Apelación 744/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/76/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 744/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 833/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

[bookmark: _Hlk156221055][bookmark: _Hlk156224146]Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. Con mi voto en contra.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/77/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente 833/2024 Recurso de Apelación, con el voto en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y con el voto en contra del Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 923/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/78/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 923/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 925/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

[bookmark: _Hlk156218745]Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
[bookmark: _Hlk152075324]Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de Acuerdo: 

	ACU/SS/79/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 925/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 929/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

	ACU/SS/80/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 929/2024 Recurso de Apelación. 



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Recurso de Apelación 992/2024. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

	[bookmark: _Hlk169177450]ACU/SS/81/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 992/2024 Recurso de Apelación.



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el Juicio de Responsabilidad Patrimonial 04/2020 y su acumulado 17/2020. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor de los resolutivos.

	ACU/SS/82/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción XVIII  de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoría de votos el proyecto de sentencia del expediente 04/2020 y su acumulado 17/2020 Juicio de Responsabilidad Patrimonial, con el voto en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y con el voto a favor de los resolutivos del Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez. 



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideración el expediente 06/2024 Recurso de Reclamación 95LJA. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideración al respecto, nos toma la votación Secretario. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ. A favor.

	ACU/SS/83/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción I de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco y el artículo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 06/2024 Recurso de Reclamación 95LJA.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario dé lectura del siguiente punto del orden del día. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al número seis relativo a los asuntos varios.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta Magistrados del oficio que suscribe el Director de lo Jurídico Contencioso del Municipio de Guadalajara, mediante el cual remite el expediente R.P. 025/2023 para que este Tribunal resuelva sobre el conflicto de competencia, suscitado entre la entidad que representa y el Sistema Intermunicipal de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado S.IA.PA. toda vez que ambas dependencias, determinaron no ser competentes para resolver sobre la reclamación de indemnización presentada por la Ciudadana Lorenza Maza López-Duplan.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno como en otras ocasiones aquí lo que se nos está presentando por parte de la autoridad administrativa, es un expediente para que nosotros resolvamos el conflicto de competencia que se presenta entre estas dos autoridades, para resolver la instancia de la responsabilidad patrimonial, la propuesta es para que a este Conflicto de Competencia se formule el auto de radicación y se le asigne un número de expediente conforme al lineamiento establecido por esta Sala Superior y en su momento se turne a la Ponencia y mesa correspondiente para que emita el proyecto respecto al conflicto de competencia, nos toma la votación Secretario por favor.   

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.  
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/84/11/O/2024. Con fundamento en el artículo 8 numeral 1 fracción III de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, aprobaron la propuesta de la Presidencia, en el sentido de dar trámite al Conflicto de Competencia presentado. Formúlese el proyecto de radicación y en su momento túrnese a la Ponencia y Mesa correspondiente.



6.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio que remite el Secretario Relator en funciones de Magistrado de la Primera Sala Unitaria, Licenciado Bernardo Villalobos Flores, mediante el cual remite demanda 2340/2024, toda vez que, de la revisión del contenido integral de la demanda, se advierte que corresponden a un juicio de responsabilidad patrimonial, cuya competencia es de Sala Superior.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En ese sentido la propuesta de la Presidencia es para que dicha demanda se turne al área de responsabilidad patrimonial y se dé el trámite que en derecho corresponda, al ser precisamente un tema de competencia exclusiva de esta Sala Superior, algún comentario, nos toma la votación por favor.   

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.  
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/85/11/O/2024. Con fundamento en los artículos 8 numeral 1 fracción XVIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior de este Tribunal, por unanimidad de votos aprueban la propuesta del Magistrado Presidente, remítanse las demandas de mérito al área de responsabilidad Patrimonial, para el trámite correspondiente.


      
6.3 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio que remite el Director de Archivos de este Tribunal, mediante el cual y en base a lo señalado en la sesión pasada, se le requirió para que segmentara el número de expediente siniestrados por Sala Unitaria y las distintas áreas que integran el Tribunal, lo que se da a conocer a ustedes para su conocimiento.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En este punto, tenemos que tomar diversas acciones, la primera es dar cuenta del oficio que nos envía el Director de Archivo en donde nos informa en concreto cuales son los expedientes que fueron siniestrados, por lo anterior la primera propuesta que haría es precisamente que el Secretario General al tener fe pública y depender el área de archivo de él, levante una certificación de que efectivamente estos son los expedientes que faltan, en este caso en las bodegas que fueron siniestradas y lógicamente que se realicen las denuncias correspondientes para deslindar responsabilidades, imagino que de las periciales que se realicen, bueno pues le servirán en su caso a la autoridad administrativa para que deslinde responsabilidades, nosotros por lo pronto lo que propongo es que certifiquemos que efectivamente faltan y después comunicárselo también a las diferentes Salas Unitarias para que tengan conocimiento de cuáles son los expedientes que fueron destruidos, si partimos de la premisa de que el hecho de que esos expedientes se encuentren allá, era porque ya estaba concluidos, nos llevaría pensar que no se generarían tantos problemas, sin embargo para todos aquellos asuntos en los que exista algún requerimiento de algún Colegiado o de algún Juzgado, bueno pues tendrían que hacer el incidente de reposición correspondiente, pero ya estaría en el ámbito de competencia de cada Sala Unitaria y también de esta Secretaría para el caso de Sala Superior, entonces, esas serian las dos propuestas. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Entonces queda claro que sí hubo siniestro verdad y si hubo muchísimos, porque luego había duda de que no había nada, no, sí hubo muchísimos expedientes, seguramente hay muchos que están vigentes, yo si reitero lo que tu acabas de decir, que se hagan las denuncias y las investigaciones correspondientes y también de quien contrato a Archiva, porque bueno como bien dices, será derivado de las periciales si cumplía con todos los requisitos y con todo lo que la Ley establece para la custodia de esta naturaleza de expedientes y si no también que se denuncie, también a quien contrato y hay que ver como fue el procedimiento de contratación también y si quiero que se me de cuenta de ello el día que lo hagan porque desde ahí inicia la responsabilidad. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Ese es un tema que sería abordado en todo caso en junta dado que fue en ejercicio de esta dualidad de competencia que tenía el entonces Pleno del Tribunal, creo yo que con el tema jurisdiccional que es el que nos compete ahorita el hecho de que certifiquemos, el hecho de que avisemos, creo que ya cumpliríamos en el tema jurisdiccional, en la parte administrativa que es competencia de Junta, yo concuerdo con la Magistrada en el sentido de que se tendrá que revisar el contrato en el sentido de cómo se contrató, pero sobre todo cuáles eran las condiciones y cuáles fueron las causas no, a final del día derivado de la investigación que se haga de las denuncias que presentemos lo cual no nos corresponde a nosotros sino a la autoridad en este caso ministerial, pues ahí que se deslinde y si se genera esa responsabilidad por parte de la empresa pues que responda, por lo pronto aquí damos cuenta les informamos a las Salas, les avisamos también que yo entiendo, para que estuvieran en Archiva es porque ya estan concluidos, entonces vamos avisándoles para que cada Sala también tome la determinación y también la Secretaría, algún comentario más. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Me parece muy bien que por fin tengamos algo de certeza en este tema toda vez que este incidente si mal no recuerdo aconteció por ahí del veinte de mayo más o menos, entonces que bueno que nuestro Director de Archivo por fin nos puede dar algo de luz respecto a este tema para que no estemos dando pasos en falso y no estemos desperdiciando las acciones que debe de hacer este Tribunal, me sumo efectivamente, este es un siniestro que aconteció, pareciera que es fortuito pero eso lo tendrán que deslindar las autoridades correspondientes y efectivamente creo que a todos nos queda muy claro que sí al final de cuentas hay un ilícito pues se tendrá que perseguir y pues obviamente tendremos que ver primero que exista, entonces sí, yo no tengo ningún inconveniente en que se hagan las investigaciones pertinentes, creo que eso sirve al Tribunal porque si tenemos que revisar muchas cosas que han acontecido en la anterioridad a este día, muchísimas. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Muchísimas. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sí, entonces empecemos por ahí. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Entonces yo les quiero avisar que hoy. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Perdón, pero no he terminado. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Pero que se dio como un delito fiscal y que al final. Retoma el uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Me permiten el uso de la voz, estoy en el uso de la voz, Presidente una moción de orden. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, adelante por favor porque yo también quisiera hablar de este tema, adelante por favor. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Efectivamente si tenemos que hacer eso y creo que aunque no lo diga la Sala Superior, en este caso la Secretaría General de la cual depende el archivo, no me cabe ninguna duda de que harán las acciones correspondientes para efecto de deslindar las responsabilidades a quien corresponde, creo que eso no nos debe de preocupar a nadie ya se verá por las autoridades que definen y en consecuencia tenemos que hacer lo que se tenga que hacer, no necesita ni punto de acuerdo, es cuanto por el momento. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, Magistrado, bueno tomo en cuenta y creo que todos coincidimos en el hecho de que se deslinde responsabilidades sobre todo en el área tan sensible que es el archivo, el punto a discusión en este momento es el tema del archivo, no es el tema del SAT, ni el tema de que hay un delito o no, si usted considera que hay, pues denúncielo Magistrada. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Sí, ya lo tengo. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Ahora, pero también hay que tomar en consideración algunas cosas, sobre todo la mecánica, no me gusta pronunciarme de temas que no competen en este momento y lo que se está discutiendo porque genera un desorden, pero hablar de un delito fiscal existen toda una serie de cuestiones en materia fiscal que se tiene que tomar en cuenta para iniciar, son impuestos que se retienen y no se enteran, para que pueda considerar que existe, obviamente se tiene que tener el recurso y el recurso nunca se tuvo, dado que no se tuvo el presupuesto. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Pero es de los trabajadores el recurso. En uso de la voz el Magistrado Presidente: A ver estoy hablando, entonces si me permite Magistrada, el recurso por supuesto es un presupuesto que debería de haber llegado a los trabajadores, si no llego, entonces no se pudo haber retenido, lo que se hizo fue en todo caso señalarse en papel, ahora fue de conocimiento de todos, incluida usted en sus dos años de presidencia, que veníamos arrastrando un trámite que no se hizo, y eso no significa que en algún momento se haya quedado este Tribunal con ese recurso, el recurso simplemente no llego, en primer lugar, ahora no existe la determinación en materia fiscal hasta que existe en ejercicio de facultades de comprobación y se dictamina por parte del área procedente del SAT y lo digo porque trabaje ahí muchos años, que puede ejercerse una acción penal, aquí lo que se hizo fue, simplemente utilizar un beneficio de carácter fiscal a través de un convenio de coordinación que permite precisamente a todos los entes del Estado, regularizar su situación que fue lo que se hizo, entonces yo creo que tanto el Magistrado cuando estuvo de presidente, como estuve de presidente un servidor y después usted Magistrada, teníamos conocimiento de esto y a mi no me parece que se hable de un delito, cuando para empezar nosotros no somos autoridades competentes y tampoco podemos, porque no tuvimos la capacidad para gestionar el dinero en el ejercicio que nos correspondió para haber cubierto esto, para que ahora vengamos a decir que es un delito, creo que todos, todos hicimos lo que estuvo en nuestras manos con los presupuestos que tuvimos para regularizar esto y si a eso le sumamos que el presupuesto que se recibió por parte de Sala Superior no fue aprobado por este Pleno sino por el Pleno anterior y además la aprobación la dio un Congreso de una Legislatura anterior, a mi me parece muy desafortunado que tengamos que estar diciendo que existe un delito, yo no lo creo y en todo caso que lo determine la autoridad correspondiente y lo que deberíamos de estar hablando ahorita es el tema del archivo, no un tema fiscal y en todo caso tenemos que reconocer que lo que no hicimos como presidentes en nuestro año no obstante era nuestra obligación. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Perdón, pero yo sí lo hice y tengo todas las actas donde reiteradamente establecía la necesidad de regularizarnos, yo sí tengo con que. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Miren el pedir no soluciona el problema, conseguir el recurso es lo que resuelve el problema, entonces si a eso nos vamos a ir, bueno pues no es el merito de quien lo diga, digo lo viene diciendo el Magistrado desde la Presidencia, el mérito es de quien consigue el dinero, lo pague y regulariza por primera vez en la historia dado que esto se hizo a través de negociaciones que se hicieron no solo con el SAT sino también con Hacienda del Estado, entonces, en primer lugar, por una cuestión de orden, si vamos a discutir un punto, tiene que ser un punto que se someta a consideración, no vamos a estar metiendo otros puntos porque nos va a llevar a esto y no nos va a llevar a nada, de una situación que ya se resolvió, ahora, si este es el punto, bueno pues ya lo votamos y se acabó, pero si evitemos esos juicios de valor que solo ensucia la discusión de un punto que no tiene nada que ver. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sin problema Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces si no tenemos otro comentario respecto al archivo, tómanos la votación. En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Claro que si Presidente, respecto al punto 6.3 de asuntos varios relativo al informe que rinde el Director de archivo de este Tribunal respecto al incendio suscitado en el archivo, en punto de acuerdo es para ordenar a esta Secretaría de Acuerdos para realizar la diligencia correspondiente para certificar que efectivamente los documentos siniestrados que nos proporciona la empresa contratada, corresponde a lo que físicamente falta en dicho inmueble.                                                                    

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. Si, pero que se agregue también que se hagan las investigaciones correspondientes o se ordene la indagatoria de todas las documentales y de todo el historial para efectos de deslindar responsabilidades, por favor y si es así voto a favor. En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: De la certificación se levantará el acta correspondiente para la Junta de Administración, para que con ese carácter se hagan las denuncias correspondientes.  
Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de la propuesta primogénia propuesta por supuesto por la presidencia de esta Sala Superior.  
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor de la propuesta original, aunque entiendo que lo que menciona la Magistrada es una consecuencia lógica de lo que aprobemos aquí.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/86/11/O/2024. Con fundamento en los artículos 8 numeral 1 fracción XVII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior de este Tribunal, por unanimidad de votos, con la observación de la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre, aprueban la propuesta del Magistrado Presidente, remítanse a las Salas Unitarias y diversas áreas que conforman el Tribunal, el listado de los expedientes siniestrados para conocimiento y efectos legales a que haya lugar. Se ordena al Secretario General de Acuerdos realizar la diligencia correspondiente para levantar la certificación de los documentos faltantes en el inmueble siniestrado.



6.4 En uso de la voz el Magistrado Presidente: Les fue circulado, digo a diferencia de otras veces que les doy un poco más de tiempo, les circulé una modificación a un acuerdo de carácter general, originalmente, digo se los circulo con más tiempo pero como ustedes saben de la noche a la mañana por ahí se emitió un acuerdo legislativo donde se adscribe al Magistrado Adrián Miranda, más bien se le ratifica en su encomienda y pues nosotros ya sesionamos en Junta para darle una adscripción, originalmente el acuerdo que preveía la creación de la Séptima Sala y respecto del cual se consiguió un recurso para que funcionara había sido para que se dedicara con personal limitado únicamente a ciertas cuestiones de competencia, particularmente a temas de movilidad, ahora, debido a las gestiones que un servidor ha estado realizando y atendiendo sobre todo a la necesidad y el número de asuntos que tenemos en trámite, lo que estoy proponiendo ahorita es modificar ese acuerdo para darle la competencia que nos establece el artículo 4 de la Ley Orgánica, esto es para que conozca de todo, en el entendido que una vez que se habrá el turno, el cual se hará cuando cuente con los elementos técnicos que entiendo ya están trabajando en eso, será proporcional a la gente que se le contrate, esto es, si tiene la mitad del personal, pues el turno no podrá ser completo como una Sala, tendrá que ser la mitad de lo que se esta turnando, pero creo yo que ahorita podemos nosotros en esta facultad que tenemos como Sala Superior, modificar la competencia respecto de lo que van a conocer para que se incorpore y empiecen a trabajar y abatan todos los asuntos que tenemos no, esa es la propuesta que hago, la modificación de este Acuerdo de carácter General y lo someto a su consideración. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Tengo varias observaciones, porque además me toco trabajar este proyecto, fui la persona que desarrollo el proyecto y lo llevo con el abogado del Gobernador y este proyecto nace con la idea de darle salida, a partir de diciembre se aprueba por el Senado la Ley que nos da los métodos alternos de solución de conflictos, yo hasta donde me quede esa fue la intención principal de que naciera esta Sala nueva, entonces a mi si me preocupa y quisiera conocer presidente, el punto es entender que va a pasar entonces con ese tema, que además hoy es una obligación legal, tenemos un año para hacerlo, pues yo estaba convencida que éramos de los primeros Estados que estábamos ya preparados para hacerlo, si usted le va a dar competencia como Sala Unitaria normal, como va a desarrollar el tema o que va a pasar con ese tema, porque cambia totalmente la estructura y cambia totalmente la esencia del nacimiento de esa Séptima Sala y se lo digo porque yo trabaje el proyecto, yo lleve todo, hubo reuniones con todas las Secretarías y era un proyecto que derivaba en su momento del embudo que se genera en el cumplimiento o ejecución de las resoluciones que tenemos, que está provocando obviamente un perjuicio al ciudadano y que coincidíamos tanto el ejecutivo como nosotros como un Tribunal autónomo, entonces sí me preocupa y ocupa tener claridad de si se le va a hacer una Sala normal, una Sala Unitaria General, pues que va a suceder entonces con lo otro, porque si tenemos un año para hacerlo, digo ya es responsabilidad de usted como presidente, pues pero si me gustaría, porque finalmente yo fui la autora de la iniciativa, insisto, junto con el despacho del Gobernador, insisto en un proceso en el que estábamos encontrando una solución a varios problemas que se estaban generando en perjuicio del ciudadano. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Claro, primero que nada, tenemos que conocer cuáles son las competencias que tiene esta Sala Superior, una de ellas es emitir acuerdos de carácter general, respecto de los cuales podamos enfocar todos los elementos humanos y jurisdiccionales para resolver, efectivamente los problemas que tiene la población, por ahí tenemos que partir, a que me refiero, esta Sala Superior puede en cualquier momento modificar, si así lo requiere y se justifica la competencia de las Salas que van a conocer de los asuntos, efectivamente esta Sala se había planeado para que saliera como una Sala Especializada de métodos alternos, también, la propia Ley General cuando se emite estableció un año para que los Estados implementaran a través de sus legislaturas las leyes que van a regir, actualmente la Ley General y la Ley del Estado riñen en diferentes cuestiones, por lo tanto pues todavía no tenemos esa Ley y no hemos tenido los asuntos como para resolverlos en este momento, ahora, como se trataba de una Sala limitada y efectivamente, la petición se hizo anteriormente pero cuando se consiguió el recurso no nos lo dieron completo, se pensó en darle una función auxiliar, para que pudiera ir desahogando procedimientos sobre todo en movilidad que son los que más nos aquejan, ahora si ya estamos pensando en que nos pueden dar el recurso para tener una Sala completa la propuesta de esta presidencia es, le demos la competencia en su totalidad en el entendido de que una vez que inicien estos procedimientos, nos volvamos a sentar para modificar y no sólo determinar eso, pudiera ser otra Sala más, para que conozca en función de porcentajes de este tipo de asuntos, yo no quisiera pensar en dedicar una Sala como la Séptima y especializarla en un tema que todavía no se ve, sin embargo tiene que funcionar, entonces Magistrada la idea es, una vez que se implemente este tipo de asuntos y atendiendo al porcentaje de lo que represente, pudiéramos pensar tal vez en una Sala Mixta, que pudiera ser auxiliar en temas normales, normales me refiero a contencioso y responsabilidades, y poco a poco conforme se vaya incrementando en métodos alternos dejarla como exclusiva, esa es la idea, lo que les pido ahorita es que si ya vamos a conseguir el recurso que funcione como una Sala para que realmente abata todo el problema que tenemos. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Ya tenemos claridad en el recurso. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo estoy en eso, obviamente ahorita mientras no nos diga Hacienda que sí, no podemos hacerlo, pero ya estamos en trámites, ahorita esa Sala tiene un presupuesto asignado que no sólo incluye los sueldos de la mitad, un poco menos de la mitad del personal, sino también algunas cuestiones de infraestructura y renta etcétera, que eso es materia de la Junta, pero por lo pronto ya podemos iniciar dándoles un turno proporcional, no quisiera cargarles la mano cuando no tiene la totalidad del personal, entonces esa es la razón. En uso de la voz Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Si, muchas gracias, solo quería conocer la razón. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Con mucho gusto, algún otro comentario Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Ninguno, ya están claros los detalles. Retoma el uso de la voz el Magistrado Presidente: Le solicito al Secretario General nos tome la votación.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de la propuesta original.  
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor de que se le dote como Sala Unitaria pero evidentemente supeditado al presupuesto y supeditado obviamente a que se cumplan con las normas generales para qué suceda, si todo se cumple, sin ningún problema, al contrario, se me hace una muy buena oportunidad de abatir rezagos.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor de la propuesta como la expuse.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/87/11/O/2024. Con fundamento en el artículo 17 Constitucional, 8 fracciones XIV y XVII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, en relación con el artículo 9 fracción XIII de la citada Ley, se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo General que modifica el diverso de creación de la Séptima Sala Unitaria Auxiliar del Tribunal de Justicia Administrativa. Se ordena su publicación en el Periódico Oficial El Estado de Jalisco y en la página Web de este órgano jurisdiccional.



6.5 En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten, fíjense que ha estado pasando un fenómeno con las Salas Unitarias y con algunos Jueces del interior de la república, han estado mandando exhortos y los cuales no se diligencian por diferentes motivos, la realidad es que prácticamente nos tiene atorados los juicios porque no caminan en virtud de que no se diligencian los exhortos, algunos despachos por ahí derivo en una platica con el Presidente del Poder Judicial, él me decía que ya cayo en desusó el exhorto en papel, que ellos ya tiene una plataforma a través de la cual desahogan todos los exhortos en el interior del Estado y también fuera del Estado, de esa reunión que originalmente era para comentarle esta problemática, el me propuso, mira nosotros actualmente ya no usamos el exhorto en papel, tenemos una plataforma la cual ya está desarrollada, y nos ofreció dos opciones, darnos el código fuente y desarrollarlo, lo cual no nos sirve porque nosotros no exhortamos, más que pocos asuntos y siempre pedimos ayuda, no tenemos Salas Regionales y la otra opción que fue la que me parecía mejor fue, generarnos un acceso como invitado, esto es, permítenos a nosotros en Secretaría o en las Salas Unitarias un acceso, una contraseña en la que solo podemos ver nuestros expedientes y lo podamos mandar directamente el exhorto vía digital directamente al juzgado, este sistema es muy noble, dado que no solo lleva el computo de los días en el que se recibió, quien lo recibió, como se recibió y todo lo necesario, sino que también es susceptible de verificarse cuando tienen visitas estos juzgados, entonces el Presidente del Poder Judicial nos ofrece, oye firmemos un convenio y yo les genero que sean invitados en mi sistema y ustedes se quitan ese problema y nosotros también nos quitamos ese problema del papel, entonces la razón por la que lo incluí aquí, es que si derivado de una reunión salió y pues les estoy pidiendo la autorización para que firmemos ese convenio y ya todos los exhortos los hagamos conforme a las herramientas que tiene el Poder Judicial y sobre todo sin gastar un solo peso, no se si tengan algún comentario Magistrada. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Felicidades, me imagino que va junto al programa elida verdad que se ha desarrollado muy bien y que ha tenido mucho éxito, entonces creo que es muy buena oportunidad y además que no cueste nada pues que buena noticia. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si la verdad el hecho de que no nos cueste, nos permitan entrar a su sistema, sobre todo a sus servidores y ocupar la parte de la memoria que nosotros no tenemos por servidores, pues yo creo que es una buena idea y hay que aprovecharla no, sobre todo si tiene el buen ánimo el presidente. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Claro y sobre todo que ya es un programa probado, muy bien felicidades. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, Magistrada. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: No magistrado, pues obviamente mi voto va a ser a favor de aquellas cosas que contribuyan a que este Tribunal camine de manera institucional y correcta, reconozco tus buenos oficios, felicito por tus gestiones y es claro que es una oportunidad inigualable de que podamos solventar este tipo de problemática, felicidades. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias, nos toma la votación por favor Secretario.                     

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.  
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/88/11/O/2024. Con fundamento en el artículo 8 fracciones XIX y XX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, en relación con el artículo 9 fracción XIII de la citada Ley, se aprueba por unanimidad de votos la propuesta de la presidencia para solicitar al Titular del Supremo Tribunal de Justicia hacer uso de la Plataforma de Exhortos en línea del Poder Judicial del Estado. Se autoriza al Magistrado Presidente realice la firma del Convenio correspondiente. Asimismo, se ordena a la Secretaría General realizar las gestiones correspondientes con el Supremo Tribunal de Justicia del Estado para que se autorice a este Órgano jurisdiccional hacer uso de la Plataforma y se realice la habilitación de los usuarios correspondientes.



6.6 En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: El día viernes tengo que hacerme unos estudios cotidianos y dentro de esto hay un estudio en el que me ponen unos líquidos que son, pues no puedo tener contacto con la gente y menos con embarazadas y mi secretaria esta embarazada, entonces el viernes me voy a ausentar, por esas razones y nada más comunicarles. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votación, yo no tengo ningún inconveniente Magistrada, para la licencia y que la supla quien haya designado, por favor Secretario. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Seria licencia con goce de sueldo para el viernes que viene. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Por temas médicos, igual puedo pedir incapacidad no tengo problema. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: No si, pero digo licencia con goce de sueldo por los motivos que usted considere necesarios. En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Gracias. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votación por favor.   

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.  
Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ.  A favor.

Registrada la votación por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite el siguiente punto de acuerdo:

	ACU/SS/89/11/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 8 numeral 1 fracción V de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron aprobar la licencia económica solicitada por la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre, para ausentarse de sus labores el día catorce de junio de dos mil veinticuatro. Sin que se emita acuerdo de suplencia, toda vez que en la Quincuagésima Sesión Extraordinaria de este año, se designó al licenciado Juan Miguel Villalobos Robles para suplir la ausencias de la Magistrada Titular de la Tercera Ponencia.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del día. 

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el siguiente punto del orden del día, es el siete que corresponde a la clausura. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los puntos del orden del día de esta Sesión Ordinaria, siendo las diez horas con cincuenta y siete minutos del doce de junio de dos mil veinticuatro, se concluye con la misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados integrantes de la Sala Superior, Presidente, JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE, ante el Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTAÑEDA FLETES, quien autoriza y da fe. ---------------------------------------------------





MAGISTRADO JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
Presidente de la Sala Superior



MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO
Integrante de la Sala Superior 



MAGISTRADA FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE  
Integrante de la Sala Superior



SERGIO CASTAÑEDA FLETES
Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior
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